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Diplomová práce předložená panem Jakubem Haviarem "Osídlování 

Chomutovska v letech 1945-1952" navazuje na předchozí bakalářskou práci. Je 

zřejmé, že došlo k prohloubení studia problematiky, rozšíření pramenné základny a 

používané literatury a celkového záběru. 

Práce je zasvěcena aktuálnímu a diskutovanému tématu hospodářských a 

sociálních dějin - problematice osidlování pohraničních oblastí v souvislosti 

s odsunem německého etnika. Práce je založena především na studiu 

nepublikovaných a publikovaných archivních materiálů (SOkA Chomutov se sídlem 

v Kadani, Kroniky města Chomutova a Jirkova aj.) a studiu dobové a současné 

odborné literatury (okresní knihovny, knihovny SOkA Chomutov, Národní knihovny, 

diplomových prací aj.). Práci doprovází kvalitní obrazová příloha uvedená na konci 

práce. Ocenění zaslouží uvážlivé využití internetových zdrojů informací. 

Práce je logicky strukturovaná. Tvoří ji vyjma úvodu a závěru celkem pět 

kapitol, věnovaných vývoji mikroregionu Chomutovska, jeho politickému, 

národnostnímu, demografickému a hospodářskému vývoji. Autor se věnuje aspektu 

osidlování a jeho důsledků z různých pohledů. Přestože práce toto téma 

nevyčerpala, jedná se o příspěvek k problematice sice k regionální historii, ale 

s celospolečenskými důsledky. Ocenění zaslouží snaha na základě dostupných 

regionálních archivních pramenů postihnout celostně proměny průmyslového 

Chomutovska. 

Práce je přínosem k problematice regionálních hospodářských a sociálních 

dějin v sice poněkud krátkém, avšak zcela dramatickém období. Práce je výsledkem 

soustavného studia dané problematiky autora a v neposlední řadě také jeho 

odborného zájmu. Autor prokázal samostatný přístup ke zpracování problematiky. 



Práce splňuje požadavky obsahové i formální, kladené na diplomovou práci a 

plně ji doporučuji k obhajobě. 

Výborně 

Praha, 15. května 2009 
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